



Oznámenie o možnosti absolvovať odborné vzdelávanie a prípravu V SYSTÉME DUÁLNEHO VZDELÁVANIA.

Základné informácie o organizácii štúdia v systéme duálneho vzdelávania:

Praktické vyučovanie bude poskytované v spoločnosti KOMPLET SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom: Dedinská 110, 917 05 Trnava - Modranka. Teoretické vyučovanie bude poskytované v Strednej odbornej škole obchodu a služieb, Lomonosovova 2797/6, 918 54 Trnava.

Kritéria pre výber úspešných uchádzačov:

Výber uchádzačov na uzatvorenie učebnej zmluvy sa uskutoční na základe:

- ✓ Osobného pohovoru
- ✓ Testu zručnosti

Možnosť pracovného uplatnenia:

Zamestnávateľ bude poskytovať praktické vyučovanie ako súčasť odborného vzdelávania a prípravy na výkon povolania formou denného štúdia v odboroch:

Učebný odbor

Kód odboru štúdia	Názov odboru štúdia	Forma štúdia	Dĺžka štúdia	Stupeň dosiahnutého vzdelávania	Doklad o získanom vzdelaní / odbornej kvalifikácii
3661 H	murár	Denná	3 roky	Stredné odborné vzdelanie	Vysvedčenie o záverečnej skúške/výučný list
3678 H	inštalatér	Denná	3 roky	Stredné odborné vzdelanie	Vysvedčenie o záverečnej skúške/výučný list

Zamestnávateľ bude poskytovať finančné zabezpečenie žiaka v súlade s pravidlami poskytovania finančného zabezpečenia žiaka, ktoré zamestnávateľ vydal po vyjadrení sa zástupcov zamestnancov u zamestnávateľa, s ktorými preukázateľne oboznámi zamestnávateľ zákonných zástupcov neplnoletého žiaka a žiaka.

Finančné zabezpečenie žiaka a hmotné zabezpečenie žiaka

- ✓ podnikové štipendium je naviazané na 100 % dochádzku žiaka a na dosiahnutý prospech študenta (teoretické aj praktické vyučovanie), prvý polrok 1. ročníka bez obmedzenia

Odmena za produktívnu prácu

- ✓ pre žiaka v systéme duálneho vzdelávania je pre jednotlivé ročníky denného štúdia učebného odboru 3678 H inštalatér a 3661 H murár vo výške 50% hodinovej minimálnej mzdy.
- ✓ Nárok na odmenu za produktívnu prácu nevzniká ak žiak svojou činnosťou zapríčiní vznik škody, vznik nepodarku alebo hrubo poruší Pracovný poriadok spoločnosti KOMPLET SLOVAKIA, s.r.o. na pracovisku, s ktorým bol pri nástupe na duálne vzdelávanie oboznámený.